Kook je weg naar een betere toekomst!
Heb je een passie voor koken en wil je jezelf ontwikkelen op persoonlijk en professioneel vlak? Doe dan mee aan ons kookproject in Zaandam, speciaal voor bewoners die door een achtergrond van huiselijk geweld een afstand tot de arbeidsmarkt hebben.
In dit kookproject leer je samen met andere deelnemers heerlijke gerechten bereiden uit verschillende culturen. Je wordt begeleid door ervaringsdeskundigen en professionele praktijkbegeleiders, die je helpen om je talenten te ontdekken, je zelfvertrouwen te vergroten en je netwerk uit te breiden.
Het kookproject start op 11 december 2023 en duurt 20 weken. Elke week kom je twee keer bij elkaar om te koken en te eten in een gezellige en veilige sfeer. Je krijgt ook de kans om je creaties te presenteren aan het publiek tijdens een feestelijke afsluiting.
Dit kookproject is een initiatief van The Culture Kitchen Zaanstreek, een organisatie die zich inzet voor het bevorderen van sociale inclusie door middel van culinaire activiteiten. Wij geloven dat koken niet alleen goed is voor je gezondheid, maar ook voor je welzijn en je toekomst.
Wil je meer weten of je aanmelden voor dit kookproject? Neem dan snel contact met ons op via www.theculturekitchenzaanstreek.nl of bel naar 06-34969517. Wees er snel bij, want er zijn maar 20 plekken beschikbaar!
Wacht niet langer en kook je weg naar een betere toekomst!

