Vacature:
Accountmanager (32-40 uur per week)
Ben jij een commercieel talent met een passie voor koken en welzijn? Kun jij potentiële klanten overtuigen van de meerwaarde van onze kookprojecten voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt? Heb jij een groot netwerk en een proactieve houding? Dan zijn wij op zoek naar jou!
Wij zijn een organisatie die kookprojecten organiseert voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt, zoals jongeren, ouderen, statushouders, mensen met een beperking of een psychische kwetsbaarheid. Ons doel is om deze mensen te helpen bij hun persoonlijke ontwikkeling, sociale integratie en arbeidsparticipatie door middel van koken. Wij bieden hen een leerzame, gezellige en veilige omgeving waar ze hun talenten kunnen ontdekken en ontplooien.
Als accountmanager ben je verantwoordelijk voor het acquireren, onderhouden en uitbreiden van de relaties met onze klanten. Je analyseert de behoeften en wensen van de klanten, stelt offertes op, voert onderhandelingen en sluit contracten af. Je bent het eerste aanspreekpunt voor de klanten en zorgt voor een optimale klanttevredenheid. Je werkt nauw samen met de projectcoördinator, de praktijkbegeleiders en de administratief medewerker. Je rapporteert aan de directeur en levert een bijdrage aan de marketing- en salesstrategie van de organisatie.
Werknemersprofiel:
Om in aanmerking te komen voor deze functie vragen wij het volgende van je:
· Je hebt een afgeronde hbo-opleiding in een commerciële of sociale richting.
· Je hebt minimaal drie jaar ervaring in een vergelijkbare functie in de zakelijke dienstverlening of de welzijnssector.
· Je hebt affiniteit en kennis van koken en welzijn.
· Je hebt uitstekende communicatieve, onderhandelings- en presentatievaardigheden.
· Je bent resultaatgericht, ondernemend, klantgericht en betrouwbaar.
· Je kunt zowel zelfstandig als in teamverband werken.
· Je hebt een rijbewijs B en een eigen auto.
· Je bent bereid om te reizen binnen Nederland.
Wat bieden wij jou?
· Een uitdagende en afwisselende baan waarin je je commerciële vaardigheden kunt inzetten voor een maatschappelijk doel.
· Een salaris conform de CAO Welzijn & Maatschappelijke Dienstverlening, schaal 8 (minimaal € 2.712,- en maximaal € 3.864,- bruto per maand bij een fulltime dienstverband).
· Een contract voor 32 tot 40 uur per week voor de duur van één jaar, met uitzicht op verlenging bij goed functioneren.
· Een reiskostenvergoeding, pensioenregeling, vakantiegeld en eindejaarsuitkering.
· Een prettige werksfeer in een enthousiast en divers team.
· Een ruim aanbod aan scholing en coaching.
Ben je geïnteresseerd?
Stuur dan je motivatiebrief en cv vóór 15 september 2023 naar [info@kookprojecten.nl] onder vermelding van ‘sollicitatie accountmanager’. Voor meer informatie over de functie kun je contact opnemen met [Peter Bakker], directeur, via [06-87654321] of [peter@kookprojecten.nl].
Wij zien je sollicitatie graag tegemoet!

